



@黄渤： 进口大片高压下的《杀生》还在困境中继续，新戏又来了，想用拼音缩写h、l、w打“好莱坞”三个字，结果手机自动联想出一个“虎狼湾”和一个“火力网”来，唉……贴切啊！可华语电影已无退路。再险的虎狼湾也得闯，再猛的火力网也要冲啊！奶奶滴，这几个月够充实的！



@胡静： 命里有时终须有，命里无时莫强求，何必要去争抢？我的人生观就是不强求不勉强，快乐才会随你而来。有新闻说我请导演王宁吃饭抢角色，真是快乐得眼泪都出来了。给大家看看上个月电影节时制片方就已经发出的海报，让谣言无处藏身！

(以上内容来自新浪微博)



八卦
梅宝
本报特约撰稿
Gossip

当鬼马詹sir遇上京腔

跟香港友人聊天，谈到詹sir和他的最新《桃色办公室》，友人的眼神里立刻流露出一种犹如膜拜众神的仰望眼神，并且马上为了那个眼神做了解释：“在香港，我们都很尊敬他！”

上世纪90年代，詹sir在香港创办了“剧场组合”，在香港被誉为香港剧场界的“戏王之王”、“千面笑匠”，是一位不折不扣的艺术家。詹sir曾先后授课梁洛施、林嘉欣、阿Sa、阿娇，最近的弟子更是炙手可热的八爷郑嘉颖，“只要交钱就能来我这里学——那是开玩笑的！如果你是公司安排，如果你因为下个礼拜要出演电视剧，今天来临时补习一下，对不起，我不收啦！”

这一回，当港味十足的鬼马詹sir，遇见先锋戏剧的翘楚孟京辉，这就有了《桃色办公室》。用詹瑞文的话来说，这部剧就是“谈欲望、压抑，谈权力、位置，谈诱惑、寂寞，谈满足、不被满足”。不过，有人说，詹瑞文被入乡随俗后的剧本语境其实很突兀，但是如果你是从小观看TVB普通话版本的观众，那么你并不会会有不满情绪，因为你理解那个语境，但若是你长期受广东话熏陶，又擅长普通话，那么这戏就稍显做作了。

好在，现场的互动，是鲜有的热烈亢奋。而面对现场很多突发状态，“疯了”的演员们也很好地hold住了！最后，戏演完了，詹sir出场了，带着5名演员现场趴下，请大家一二三三步跟着走：拿出手机、发微博、宣传。至此，詹瑞文，趴下谢幕的你，更让我们五体投地。

接近 | Close



斯嘉丽·约翰逊：留名大道

斯嘉丽·约翰逊终于在星光大道上拥有了属于自己的一颗星星。当天，她在众多媒体及粉丝的簇拥下跪在星光大道上按下了自己的手印，而与其共演《复仇者联盟》的杰瑞米·雷纳也前来捧场。



凌潇肃：恋情明朗

虽然与姚晨离婚已经一年多，凌潇肃却很少和绯闻女友唐一菲公开露面。日前狗仔终于目击到两人共同会见友人之后甜蜜回家。唐一菲还秀若无人地搂住凌潇肃的胳膊，而后者则显得相当矜持。



谢霆锋：貌似团聚

据香港媒体报道，已宣布离婚的谢霆锋和张柏芝，带着小儿子Quintus一起参加Lucas家长日，为有表演任务的Lucas打气，谢霆锋和张柏芝一人手抱一名儿子离开，被拍下离婚后首张“全家福”。



Lady Gaga：彩虹天后

Lady Gaga的亚洲之行实在是气势庞大。近日，她亮相日本，顶着彩色瀑布秀发的Lady Gaga身穿铆钉皮衣，脚踩恨天高，就连眉毛都染成了绚丽的紫色，抢镜十足。

口水 | MicroBlog



大牌 | Star

詹妮弗·劳伦斯 本色影后接班人

由狮门影业斥资7800万美元打造的《饥饿游戏》自登陆北美影院至今，票房已经突破6亿，据称，中国电影集团已经获批引进热门大片《饥饿游戏》。故事讲述了北美洲在一场大战后被摧毁，虽然人们建立了新的家园，但新政权规定：管辖的12个地区每年都必须进贡少年男女，参加一档电视直播节目“饥饿游戏”。节目的规则很简单——杀人或者被杀。詹妮弗在片中扮演了为了保护妹妹而自告奋勇替妹妹上场的凯特尼斯。对于1990年出生的美国新生代女演员詹妮弗·劳伦斯来说，能参演这一部轰动全球的大片简直像做了一个梦。据圈内人士透露，当初，导演加里·罗斯挑中她是因为极看重詹妮弗沉稳而平实的演技。“她表情的细致变化中，显现出非常多的内心语言，展现出扎实的表演实力，最适合出演片中那个为了生存而不惜一切代价的少女。”

詹妮弗2008年凭《燃烧的平原》获威尼斯电影节最佳新人奖。2010年在电影《冬天的骨头》中一鸣惊人，获得了2011年奥斯卡最佳女主角提名。当然，《饥饿游戏》之后，她已经当之无愧地成为美国数以万计影迷心中好莱坞新生代中的领军人物。

有型 | Style

反叛自己

高圆圆港版《Cosmopolitan》大片惊艳曝光。因为《单身男女》而被更多香港观众熟知的高圆圆，最初总是受到一些无端非议。照片中，高圆圆用肢体语言表现了一种不为迎合而去追逐，坚持自己最初原则的初心。



粗鲁女孩

因为拍摄《超级战舰》爆红的蕾哈娜在娱乐圈向来以重口味示人，品位独特的她这一次变身疯狂摇滚女郎，一会儿以镂空装亮相，一会儿和斑马“合体”。



网球公主

昔日的网坛第一美女安娜·库尔尼科娃虽然已经离开赛场多年，但依然情牵网球运动。她近日拍摄的一组黑白写真中，网球拍、球网，成为最华丽的晚礼服。



麦丁澎掐掐 | Argue

不能和情人说的话

麦子

很多失败的婚姻并不是因为第三者或家庭暴力，而是无法与对方沟通。大部分男性尤其不愿意经常赞美爱人，觉得甜言蜜语羞于启齿。美国著名杂志《红书》针对大多数男性在家庭中的劣势沟通做了5点提醒，其中4点非常实用，我整理了一下，仅供男性参考：

1：别说“放松些”——在女性怒火中烧或惊慌失措时对她“冷静，放松些”就等于宣告她不理智，不可理喻。正确的说法是：“让我和你一起想办法处理，好吗？”

2：别说“随便你”——生活处处是决定，在遇到小孩上什么学校，要不要买房子这些大事时，男人说“随便你”等于从精神上抛弃了女人。或者说：“A和B都可以，咱们投硬币决定吧”。

3：别说“认识你的时候，我就这样啊”——婚前，女性对婚姻生活充满向往，往往对男人的缺点视而不见。婚后，因为梦想与现实的偏差，也往往会令女性有失落感，产生抱怨。这时男人如果说“认识你的时候，我就这样啊”，会让妻子的心凉透了。这里建议男性撒一些无伤大雅的小谎：“我也对此不满意，而且我正在想办法解决”。

4：别“一言不发”——这就好像一个人打乒乓球，没有对手，也没有接球员，一个人在发球之后，不得不自己去捡回来，那种感觉如何？

以上四条实用提醒如果男生能记住，那世界上的夫妻吵架将会减少一半以上！



VS

动感101知名主持人



丁丁

“夫妻爱人间要坦诚相待，无事不说”，这句话就是说的华丽承诺。很多时候，我们越是相爱，越是有些话打死也不能说。但是关于哪几句话是不能跟情人说的，这方面男女之间真的有很大的差别。

第一种分别是：关于另一半和前任的故事，女生会认为“这有什么不能说的？”如果男人偏不说，女生会有“你不说因为你真的爱得很深”，“你越不说证明在你心里我没有她的地位重”诸如此类常见的麻烦想法。那要是说了呢？皮肉伤痛会不会有不好说，但是往后几个礼拜的日子呢会多少有个小疙瘩。要是您艺高人胆大的话，更是可以尝试着在女生没有问的时候主动去提及您和前女友的事情，在此诚意为您推荐一款保险产品……

也许你会说，丁丁你太极端了，不是每个女人都小肚鸡肠的，也有大气不计较过去的。我承认的确如此，但这第二句话真的是千万不要跟情人说了——“你看看人家老婆，再看看你……”是的，关于这句话，男女也是截然不同的。女生还经常会说出“你看人家老公什么什么，你怎么怎么之类的”，男人若是为了这句话生气，女生还要说他气量小；但是要是男人对女生说“你看看人家老婆……”这句话，估计还没说出下半句，女生的接话茬就已经来了，回答简直都是全球连锁的——“人家老婆这么好你去找人家啊！！！！”

但是我个人建议，即使是女生也不要轻易说“你看看人家老公”诸如此类的话。您憨厚的另一半即使当时没有表现什么不爽，甚至腆着脸挨骂，但这绝不代表他的心里没有想法。

有些话会像一颗种子一样，生根发芽，也许有一天结出恶果的时候你都认不出它的模样，但这的确是你当年的一句气话。